

ОРГАНІЗАЦІЯ І УПРАВЛІННЯ ЗЕМЛЕВПОРЯДНИМ ВИРОБНИЦТВОМ

*Кафедра землеустрою, геодезії та кадастру
Факультет архітектури та будівництва*

Семестр	8
Освітній ступінь	Бакалавр
Форма контролю	залік
Лектор	к.с.-г.н, доцент Лавренко Н.М.

Загальний опис дисципліни

Метою навчальної дисципліни «Організація і управління землевпорядним виробництвом» є оволодіння студентами загальних принципів і положень організації, планування та управління землевпорядним виробництвом, які базуються на існуючих формах власності. На цій основі отримати спеціальні знання щодо основних функцій управління; організації роботи з людськими ресурсами; планування та проектування роботи на підприємстві; мотивації діяльності; основи прийняття управлінських рішень; організаційного планування кадрової політики в органах земельних ресурсів; організації навчання персоналу.

Завданням дисципліни є вивчення прояву економічних закономірностей в організації і плануванні землевпорядного виробництва, при створенні і освоєнні нової продукції, в організації виробничого процесу, в нормуванні і оплаті праці, управлінні землевпорядним підприємством.

Результати навчання. Знати види землевпорядних робіт і організаційну структуру системи управління земельними ресурсами; зміст і напрямки організації і планування землевпорядних робіт; основи нормування, планування і фінансування землевпорядних робіт; організацію управління праці; організацію управління якістю праці в проектних організаціях; етапи проведення землевпорядного процесу щодо раціональної організації землевпорядкування і земельно-кадастрових робіт.

Вміти аналізувати та прогнозувати тенденції ефективної організації та управління землевпорядним виробництвом; виконувати всі види землевпорядних і земельно-кадастрових робіт; аналізувати, систематизувати й узагальнювати інформацію щодо нормування праці інженерно-технічних працівників; проводити збирання, оброблення та аналіз інформації для планування обсягів проектно-вишукувальних робіт; визначати порядок фінансування землевпорядних робіт, розраховувати собівартість землевпорядних робіт; обґрунтовувати нормування праці, норми виробітку, норми часу.

Зміст за темами

Тема 1. Теоретичні основи організації і планування робіт із землеустрою.

Тема 2. Системи і функції управління землевпорядним виробництвом.

Тема 3. Методи та організаційна структура управління.

Тема 4. Нормування землевпорядних робіт.

Тема 5. Планування землевпорядних робіт.

Тема 6. Фінансування землевпорядних робіт.

Тема 7. Оплата праці у землевпорядному виробництві.

Тема 8. Організація виконання робіт у державних та приватних землевпорядних організаціях.

Тема 9. Основні напрями організації праці у землевпорядних підприємствах.